
 

 

 

Teamleiter:in  
mit Erfahrung in der Kinder-, Jugend- und Familienarbeit (70-80%) 

Mach mit, wo Zukunft gestaltet wird. 

Familien Support Bern West erbringt sozial- und sonderpädagogische Dienstleistungen für Kinder, 
Jugendliche und deren Umfeld im Berner Westen 

Du bist Teil einer Organisation, die sozialraumorientiert denkt und handelt. Wir glauben an die Stärke 
des Teams, an gegenseitige Unterstützung und daran, dass jeder Tag die Chance bietet, etwas zu 
bewegen. 

Wir suchen dich – eine Führungspersönlichkeit mit Erfahrung in der Kinder- und Jugendhilfe, die ein 
engagiertes Wohngruppenteam leitet und den Bereich Sozialpädagogik mit Herzblut, 
Fachkompetenz und einem klaren Kompass mitgestaltet.  

 
Dein Wirkungsfeld – Was dich erwartet  

• Alltags-Architekt:in: Mit deinem organisatorischen Flair und deinem vernetzten Denken bist 
du Leiter:in eines Wohngruppen-Teams sowie Teil einer Führungscrew, die den Bereich 
Sozialpädagogik teamübergreifend managt.  

• Kompetenz-Vermittler:in: Du unterstützt dein Team im Betreuungsalltag und begleitest die 
fallführenden Sozialpädagog:innen in der Gestaltung von Unterstützungsprozessen, welche 
Wirkung erzielen. 

• Führungsperson auf Augenhöhe: Du fokussierst auf Stärken und Kompetenzen der 
Mitarbeitenden und überträgst Verantwortung. 

 
Dein Profil – Was Du mitbringst 

• Kompetenz trifft Leidenschaft: Neben einem abgeschlossenen Studium im sozialen Bereich 
(Uni/FH/HF) und einer Weiterbildung zur Führungsperson bringst du Erfahrung und 
Begeisterung für die Arbeit mit Kindern, Jugendlichen und deren Familien mit.  

• Macher:in mit Visionen: Du übernimmst gerne Verantwortung, das sozialräumliche 
Fachkonzept mit Leben zu füllen.  

• Lösungsnavigator:in: Anspruchsvolle Aufgabenstellungen im sozialpädagogischen Alltag 
erschrecken dich nicht – im Gegenteil, du behältst auch in herausfordernden Situationen den 
erforderlichen Über- und Weitblick. 

  



 

 

 

 
Unsere Welt – Was wir Dir bieten 

• Teamgeist und Freude: Du führst ein engagiertes junges Wohngruppenteam, in dem Humor 
nicht zu kurz kommt und bist Teil eines Führungsgremiums, das Kompetenz, Begeisterung 
und Kollegialität verbindet. 

• Mitgestalten erwünscht: Bei uns kannst du an der Gestaltung des Bereichs Sozialpädagogik 
mitwirken und deine Ideen einbringen – wir schätzen Innovation und Kreativität. 

• Freiraum für Gestaltung: Eine Kombination aus fixen und flexiblen Arbeitszeiten und die 
Möglichkeit, deinen Alltag selbst zu organisieren – mit bis zu 8 Wochen Ferien für deine 
persönliche Balance. 

 
Bist du bereit für diese Führungsaufgabe, die Mitgestaltung, Verantwortung und echte Wirkung 
vereint? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung per E-Mail an info@familien-support.ch. Der 
Bewerbungsschluss ist offen – wir sichten die Bewerbungen laufend und suchen die passende 
Teamleiterin/den passenden Teamleiter per sofort oder nach Vereinbarung. 
 
Noch Fragen? Christa Quick, Geschäftsleiterin Sozialpädagogik, steht dir unter 031 990 08 88 gerne 
zur Verfügung. 
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